
 
 

 

SAMEDI 10 OCTOBRE à 14 H 30 

Salle Pierre Petit – 03100 MONTLUCON 

 

VINS ANCIENS 
 

VISITES : 
Vendredi 9 de 14H à 18H30 
Samedi 10 de 10H à 12H 
 

CONDITIONS : 
 
VENTE EN LIVE 
 
Les ordres d’achats dûment complétés (nom + prénom + adresse + téléphones fixe 
et portable + mail) seront acceptés après avoir fourni copie de votre pièce 
d’identité et copie de votre RIB (clôture des ordres le samedi midi). 
 
Enchères téléphoniques à partir de 200 euros d’estimation 
 
Frais volontaires en sus des enchères : 20 %  
Frais live en sus des enchères : 23.60 % 
 
Règlement : en espèces jusqu’à 1000 euros ou par virement bancaire ou par carte 
bancaire ou par chèque avec lettre accréditive bancaire accompagnée de 2 pièces 
d’identité françaises. 
 
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. 
 
Le retrait des achats se fera sur présentation de la facture acquittée ou de 
l’attestation du virement. 
En cas de paiement par chèque non garanti, la délivrance des objets sera 
différée jusqu’à l’encaissement dudit chèque (3 semaines). 
 
Exemplaire d’ordre d’achat en dernière page 
 

Liste indicative pouvant être modifiée 
 

 

 

 

 



1 |PORTO 1974 Charles Harris|20/30 

2 |Malt The MACALLAN dans coffret, 25 ans d'âge ( 1 bout ) niveau : TLB|10/15 

3 |Malt GLENMORNGIE 10 ans d'âge niveau : TLB|10/15 

4 |CANADIAN Club Whisky ( 2 bout ) niveau : N|10/15 

5 |Bourbon FOUR ROSES ( 2 bout ) niveau : N et TLB|10/15 

6 |Cognac HENNESSY "bras armé" ( 1 bout ) niveau : TLB|40/50 

7 |RELSKY 1721-1921 liqueur produit par Bourcier et Cie|40/50 

9 |Cognac MARTELL Cordon Bleu J et F.MARTELL 40° avec sa boite Niveau TLB|40/50 

10 |ARMAGNAC SAINT VIVANT , bouteille soufflée à la bouche et col déformé, 

etiquette abimée "Fédéral Law Forbids-Sale or Reuse of this bottle" moulé sur 

épaulement et "St Vivant-Paris-France" sous la base|80/100 

11 |WHISKY BELLS : bouteille en forme de cloche en grès dans sa boîte|10/12 

12 |Marie Brizard 2 bout anciennes|10/20 

13 |Grand Armagnac JANNEAU Réserve du fondateur dans coffret en bois|10/20 

14 |3 bout : Bénédictine, Triple sec et Vermouth|10/20 

15 |7 bout : Noisette, Sève Fournier, Kirsch, Framboise, Fraise des bois, Cerise, 

Saké|10/20 

16 |5 bout :  Cherry, liqueur, Abricot, Hydromel et chianti|10/20 

17 |CANARD - DUCHENE 1962 Champagne Blanc de Blancs ( 1 bout )|10/15 

18 |Champagne VEUVE CLIQUOT PONSARDIN 1972 Demi - sec|10/15 

19 |Champagne PERRIER - JOUET 1976 Spécial Réserve ( 1 bout )|100/150 

20 |Champagne Roland CHAMPION 1979 brut ( 1 bout )|10/15 

21 |Champagne POMMERY Drapeau sec ( 1 bout )|10/20 

22 |Champagne LAURENT - PERRIER brut ( 1 bout )|50/100 

23 |Champagne Cristal Rosé Louis ROEDERER 1983 ( 1 bout )|100/200 

24 |Champagne Cristal Rosé Louis ROEDERER 1983 ( 1 bout )|100/200 

25 |Champagne Cristal Rosé Louis ROEDERER 1983 ( 1 bout )|100/200 

26 |Champagne Cristal Rosé Louis ROEDERER 1983 ( 1 bout )|100/200 

27 |Champagne Cristal Rosé Louis ROEDERER 1983 ( 1 bout )|100/200 

28 |Champagne Cristal Rosé Louis ROEDERER 1983 ( 1 bout )|100/200 

29 |Champagne Louis ROEDERER ( 1 bout )|30/50 

30 |Champagne Louis ROEDERER ( 1 bout )|30/50 

31 |Champagne Louis ROEDERER ( 1 bout )|30/50 

32 |Champagne Louis ROEDERER ( 1 bout )|30/50 

33 |Champagne Louis ROEDERER ( 1 bout )|30/50 

34 |Champagne Louis ROEDERER ( 1 bout )|30/50 

35 |CH FILHOT récolte 1923 Sauternes (niveau basse épaule) étiquette tâchée|50/100 

35-A / CLOS FOUGUERAS SAINT-EMILION 1959 GD CRU , Georges Bois : 20/30 

36 |Château Vieux Rivallon St Emilion de 1964|20/30 

37 |Ch PERRON 1966 ( Lalande de Pomerol ) A. Massonie et fils ( 1 bout ) Niveau : 

TLB|10/20 

38 |Marquis de St Estèphe 1970 et 1975 ( 2 bout )|20/30 

39 |Chateau MAYNE-VIEIL 1970, R.Seze Ing. agricole (1 bout)|5/10 

40 |Chateau PEYRAGUEY graves 1971 A.Pargade et fils ( 1 bout)|5/10 



41 |Ch PAVIE 1971 ( 1 bout ) étiquette abimée Niveau : TLB|40/60 

42 |Ch BARDE HAUT 1971 ( St Emilion grand cru ) André Gasparoux ( 1 bout ) Niveau : 

LB|10/20 

43 |Ch MOUTON ROTHSCHILD 1972 ( Pauillac ), 1 bout n° 16351. Niveau : TLB|100/200 

44 |PETRUS 1972 ( Pomerol ) Mme EDMOND LOUBAT ( 1 bout ) Niveau : TLB étiquette 

abimée|400/500 

45 |Chateau HAUT PERRON 1972 Pargade et fils (2 bout)|10/15 

46 |Chateau BELLEVUE-GERMAIN 1973 (2bout) et CRIN NOIR 1973 (2bout)|10/20 

47 |Ch BRETHOUS 1973 ( Premières côtes de Bordeaux ) François Verdier ( 1 bout ) 

Niveau : TLB|10/20 

48 |Ch CHEVAL BLANC 1974 ( St Emilion 1er Grand cru classé ) Héritiers Fourcaud - 

Laussac ( 1 bout ) Niveau : N|100/200 

49 |MOUTON CADET 1975 Baron Philippe de Rothschild "La Bergerie" TLB (2bout)|10/20 

50 |Ch SAINT SEURIN  1976 ( 1 bout ) + Domaine de la Tanière 1980 (Haut Médoc) ( 1 

bout ) + St Estèphe Baron Philippe  1982 ( 1 bout ). Niveau : TLB|20/30 

51 |Ch NAIRAC 1976 ( Haut Barsac ), ( 5 bout, 1 seule millésimée,étiquettes abimées 

ou inexistantes ) Niveau : N et TLB|50/80 

52 |Ch GRUAUD - LAROSE 1978 ( St Julien ), ( 3 bout abimées ) Niveau : N|50/60 

53 |Ch GRUAUD - LAROSE 1978 ( St Julien ), ( 3 bout abimées ) Niveau : N|50/60 

54 |Ch GRUAUD - LAROSE ( St Julien ) millésimes éffacés ( 7 bout ) Niveau : N et 

LB|50/60 

55 |Ch LATOUR - MARTILLAC 1978 ( Graves ), ( 3 bout ) Niveau : TLB|50/60 

56 |CH. LA TOUR PIBRAN - PAUILLAC de 1978 : 4 bouteilles (dont 1 étiquette 

déchirée)|40/50 

57 |CH.POMYS St Estèphe de 1979 : 2 bouteilles (1 étiquette abîmée, niveau 2 

cm)|20/30 

58 |Ch. Coutelin Merville. Saint Estèphe 1979 (3 bouteilles)|30/40 

59 |Ch L' EVANGILE 1979 ( Pomerol ), ( 1 bout, étiquette abimée ) Niveau : 

TLB|20/30 

60 |Château Beaulieu de 1979 et Château Beaulieu de 1983|10 

61 |Domaine de la Tuilerie Peyrous 1979 LB-chateau Tour Prignac 1981TLB-chateau 

CLARKE 1985 Baron Edmond de Rothschild TLB (3bout)|10/20 

61-A / CHATEAU PONTET-CANET Pauillac 1979 / 10/12 

62 |Ch PAVIE 1980 ( St Emilion 1er grand cru classé ) Valette ( 1bout ) Niveau : 

TLB|20/30 

63 |Ch BEARD 1981( St Emilion grand cru ) R.Goudichaud ( 1 bout ) Niveau : 

TLB|10/30 

64 |Ch YQUEM 1981 ( Sauternes ), ( 1 bout ) Niveau : N|100/150 

65 |Ch BRANAIRE 1981 ( St Julien ) Duluc - Ducru ( 5 bout + 1 de 1978 ), étiquettes 

abimées Niveau : TLB|100/120 

66 |Ch BRANAIRE 1981 ( St Julien ) Duluc - Ducru ( 5bout ), étiquettes 

abimées|100/120 

67 |Mise de la Baronnie 1981 (2 bout)|5/10 

68 |CH.ST ESTEPHE de 1982 : 3 bouteilles (étiquettes tâchées)|30/40 

69 |PAUILLAC Grand vin du Prélat 1982 ( 6 bout ) niveau : TLB et LB|20/30 

70 |PAUILLAC Grand vin du Prélat 1982 ( 6 bout ) niveau TLB et LB|20/30 

71 |Ch BRANAIRE 1982 ( St Julien ) Duluc -Ducru ( 3 bout ) Niveau : TLB|60/100 



72 |Ch BRANAIRE 1982 ( St Julien ) Duluc - Ducru ( 3 bout ) étiquettes abimés 

Niveau : N et TLB|60/100 

73 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 (St Julien ) 1 de 1982 + 1 sans millésime, étiquettes 

abimées Niveau : N|80/100 

74 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 ( St Julien ) 2 bout dont 1 sans millésime, étiquettes 

abimées Niveau : N|80/100 

75 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 ( St Julien ) 1 de 1982 + 1 de 198?, étiquettes 

abimées, Niveau : N|80/100 

76 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 ( St Julien ) 2 bout dont 1 sans millésime, étiquettes 

abimées, Niveau : N|80/100 

77 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 (St Julien ) 2 bout dont 1 sans millésime, étiquettes 

abimées Niveau : N|80/100 

78 |Ch GRUAUD -LAROSE 1982 ( St Julien) 2 bout dont 1 sans millésime, étiquettes 

abimées, Niveau : TLB|80/100 

79 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 ( St Julien ) 2 bout dont 1 sans millésime, étiquettes 

abimées, Niveau : N|80/100 

80 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 (St Julien ) 2 bout dont 1 sans millésime, étiquettes 

abimées, Niveau : N|80/100 

81 |Ch GRUAUD - LAROSE 1982 1 bout + 1 bout CORDIER sans millésime et sans origine 

Niveau : N et LB|10/20 

82 |Ch Coutelin - Merville 1982 ( St Estèphe ) J.J Prevot ( 1 bout ) Niveau : 

TLB|10/20 

83 |Ch BEARD 1982 ( St Emilion grand cru ) R.Goudichaud ( 2 bout ) Niveau : 

TLB|10/30 

84 |Ch POMYS St Estèphe 1983 ( 8 bout ) étiquettes abimées|50/60 

85 |CH.POMYS, St Estèphe de 1983 : 8 bouteilles (dont certaines étiquettes 

abîmées)|80/100 

86 |Ch. Saint-Pierre - St Julien de 1984 - Domaines Henri Martin : 1 

bouteille|20/30 

87 |Ch Jean DUGAY 1984 ( 6 bout ) niveau : TLB|20/30 

88 |BARONAT St Emilion 1984 ( 1 bout ) + St Estèphe Baron Philippe 1985 ( 2 bout ) 

niveau : TLB|20/30 

89 |St Estèphe Baron Philippe 1985 ( 6 bout ) niveau : TLB et LB|50/80 

90 |St Estèphe Baron Philippe 1985 ( 6 bout )|50/80 

91 |Ch BARONAT 1985 ( caisse bois 12 bout ) niveau : TLB|80/120 

92 |Ch BARONAT 1985 ( caisse bois 12 bout )|80/120 

93 |LE PARVIS 1985 ( St Emilion ) Baron Philippe ( 4 bout ) niveau : TLB|30/50 

94 |Grand vin Prélat - Pauillac 1985 ( 1 bout )  niveau : TLB|5/10 

95 |Château BEAULIEU de 1985 (3 bout)|20/30 

96 |Le Parvis de 1985 (1 bout) + Mouton-Cadet de 1985 (1 bout)|20/30 

97 |Ch GAZIN 1985 ( Pomerol ) 2 bout, étiquettes abimées.Niveau : TLB|50/60 

98 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1985 ( St Emilion grand cru ) 1 bout, étiquette abimée 

Niveau : TLB|20/30 

99 |Ch ROZIER 1985 ( St Emilion grand cru ) J.Bernard Saby ( 1 bout ) Niveau : 

TLB|10/20 

100 |Ch MOULIN DE LA BRIDANE 1985 ( St Julien ) De Cartujac  ( 2 bout ) Niveau : 

TLB|10/20 

101 |Chateau BLANZAC 1986 (5 bout.)|10/20 



102 |Chateau MOTHES MOURET 1986 Sauternes TLB et chateau ROMER du HAYOT 1989 

Sauternes N (2bout)|10/20 

103 |Château BRANE-CANTENAC Margaux de 1986 (2 bout)|60/80 

104 |Château GUILLOT de 1986 (magnum) dans partie de caisse en bois|10/20 

105 |Le Berger Baron de 1986 (Baron Philippe de Rothschild) + Beau Rivage de 

1986|10/20 

106 |Château La Grace Dieu - St Emilion de 1986 (7 bout)|100/120 

107 |Grand vin Prélat - Pauillac 1986 ( 6 bout ) niveau : TLB|20/30 

108 |Grand vin Prélat - Pauillac 1986 ( 6 bout ) niveau : TLB|20/30 

109 |Ch CARDINAL - VIAUD Lalande de Pomerol ( 3 bout ) niveau : TLB|20/30 

110 |Ch. La Croix Des Tours. Montagne St Émillon 1986 (5 bouteilles)|50/60 

111 |Domaine Lacayot 1986 blanc (5 bout ) niveau : N et TLB|20/30 

112 |BORDEAUX  - Domaine de Bouteilley de 1987 n° 193429 (300 cl) : 1 

bouteille|10/20 

113 |Château de Chapitre de 1987 (4 bout)|10 

114 |Ch LAROSE 1988 ( St Emilion grand cru classé ) Héritiers MESLIN - GURCHY ( 1 

bout ) étiquette abimée Niveau : N|20/25 

115 |Château de Sarenceau - St Emilion de 1988 (2 bout)|10 

116 |Château La Grace Dieu de 1988 (3 bout)|60/80 

117 |Ch CAMERON 1988 Sauternes ( 2 bout ) niveau : TLB|50/60 

118 |Ch HAUT FAUGERES 1988 ( St Emilion grand cru ) ( 1 bout ) + Ch BOIS GROULEY 

1988 (St Emilion ) ( 1 bout ) niveau : N|20/30 

119 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout ) niveau : 

TLB|40/50 

120 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout ) niveau : 

TLB|40/50 

121 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout )|40/50 

122 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout )|40/50 

123 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout )|40/50 

124 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout )|40/50 

125 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout )|40/50 

126 |LE PARVIS 1988 St Emilion Baron Philippe ( caisse bois 3 bout )|40/50 

127 |Ch. de Pez. Saint Estèphe 1988 (7 bouteilles)|80/100 

128 |Ch. Giscours. Margaux 1988 (6 bouteilles)|80/100 

129 |Ch. Giscours Margaux 1988 (5 bouteilles)|80/100 

130 |Ch BOIS GROULEY St Emilion 1989 ( 6 bout ) niveau : TLB|50/60 

131 |Ch BOIS GROULEY St Emilion 1989 ( 6 bout ) niveau : TLB|50/60 

132 |POMEROL Baron Philippe 1989 ( 6 bout ) niveau : N|50/60 

133 |Château La Grace Dieu de 1989 (6 bouteilles numérotées)|80/100 

134 |Château Haut Ferrand - Pomerol de 1990 (6 bout)|100/150 

135 |PAVILLON ROUGE DU CHATEAU MARGAUX 1990 ( Margaux ) 1 bout Niveau :N|60/70 

136 |Chateau L'HEYRISSON 1990 TLB (2bout)|10/15 

137 |Chateau LA ROSE LAURENT 1990 (5bout)|10/15 

138 |CH.POMYS -ST ESTEPHE  de 1990 : 6 bouteilles|40/50 

139 |CH.POMYS ST ESTEPHE de 1990 : 6 bouteilles|40/50 

140 |CH.POMYS ST ESTEPHE de 1990 : 8 bouteilles|50/60 



141 |Ch LA MILLERIE 1990 - Puissegain St Emilion : 1 bouteille|10/15 

142 |Ch COS LABORY 1990 grand cru classé St Estèphe ( 2 bout )|50/60 

143 |Ch Le Grand Treuil St Emilion 1991 ( 2 bout ) niveau : TLB|20/30 

144 |Ch LE PLANTEY 1992 Médoc ( 6 bout ) niveau : N et TLB|30/50 

145 |Ch LE PLANTEY 1992 Médoc ( 6 bout manque 1 étiquette ) niveau : N et TLB|30/50 

146 |LE CLOCHER DE ST JULIEN 1992 ( carton de 12 bout ) niveau : Net TLB|50/80 

147 |LE CLOCHER DE ST JULIEN 1992 ( carton de 12 bout ) niveau : N et TLB|50/80 

148 |LE CLOCHER DE ST JULIEN 1992 ( carton de 11 bout ) niveau : N et TLB|40/50 

149 |Ch TOUR BAYARD 1992 Montagne St Emilion ( 6 bout ) niveau : N et TLB|40/50 

150 |Ch TOUR BAYARD 1992 Montagne St Emilion ( 6 bout ) niveau : N et TLB|40/50 

151 |Ch TOUR BAYARD 1992 Montagne St Emilion ( 6 bout ) niveau : N et TLB|40/50 

152 |Ch LEOVILLE BARTON 1993 St Julien ( 5 bout )|200/250 

153 |Ch LEOVILLE BARTON 1993 St Julien ( 6 bout )|200/250 

154 |Ch MONTROSE 1993 St Estèphe ( 6 bout )|150/200 

155 |Les Granges des domaines Ed de Rothschild 1992-Chateau SERCILLAN 1993-chateau 

BIBIAN TIGANA 1995 n°059176 cru bourgeois (3bout)|10/20 

156 |Ch TOUR BAYARD 1994 Montagne St Emilion ( 6 bout ) niveau : N et TLB|30/40 

157 |Ch TOUR BAYARD 1994 Montagne St  Emilion ( 5 bout ) niveau : N et TLB|30/40 

158 |Ch MONDESIR 1994 1ères côtes de Blaye ( carton de 12 bout ) niveau : TLB|50/60 

159 |Château Haut Ferrand - Pomerol de 1994 (3 bout + 1 sans étiquette)|50/60 

160 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1994 St Emilion ( 8 bout )|200/250 

161 |Ch FALFAS - Côtes de Bourg : 1 bouteille de 1994 + 1 bouteille 1998|20/30 

162 |CH . PINTOUCAT  MONBAZILLAC de 1995 : 6 bouteilles dans carton|50/60 

163 |CH.PINTOUCAT - MONBAZILLAC de 1995 : 5 bouteilles|50/60 

164 |Ch COS LABORY 1995 St Estèphe ( 5 bout )|100/150 

165 |Ch GRUAUD LAROSE 1995 St Julien ( 4 bout )|200/250 

166 |Ch GRAND MAYNE 1995 St Emilion ( 4 bout )|100/150 

167 |Ch GRAND MAYNE 1995 St Emilion ( 5 bout )|120/150 

168 |Ch LA DOMINIQUE 1995 St Emilion ( 6 bout )|100/150 

169 |Ch LA DOMINIQUE 1995 St Emilion ( 6 bout )|100/150 

170 |Ch BRANAIRE 1995 St Julien ( 6 bout )|200/250 

171 |Ch BEAUREGARD 1995 Pomerol ( 3 bout )|60/80 

172 |N°2 du Ch LAFON ROCHET 1995 St Estèphe ( 2 bout )|50/80 

173 |Ch LE PLANTEY 1995 ( carton de 12 bout ) niveau : TLB|50/60 

174 |Ch LE PLANTEY 1995 ( carton de 12 bout ) niveau : TLB|50/60 

175 |Ch LE PLANTEY 1995 ( 9 bout ) niveau : TLB|30/50 

176 |Ch LA FLEUR - MILON 1995 St Emilion ( 7 bout ) niveau : N|80/100 

177 |Chateau RABAUD-PROMIS 1995 1er cru classé Sauternes N|10/20 

178 |Chateau LAROSE GACHET 1996 Lalande de Pomerol TLB (6bout)|20/30 

179 |MOUTON CADET 1996 Baron Philippe de Rothschild|10/15 

180 |Domaines des Garbères de 1996 (3 bout)|10/20 

181 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 1996 Pessac Léognan ( 7 bout )|200/250 

182 |Ch LE BON PASTEUR 1996 Pomerol ( 5 bout )|60/80 



183 |Ch LE BON PASTEUR 1996 Pomerol ( 5 bout )|60/80 

184 |Ch DUHART-MILON Domaines Barons de Rothschild ( Lafite ) 1996 ( 5 bout 

)|200/250 

185 |Ch DUHART-MILON Domaines Barons de Rothschild ( Lafite ) 1996 ( 5 bout 

)|200/250 

186 |VIEUX CHATEAU CERTAN 1996 Pomerol ( 6 bout )|200/300 

187 |Ch GRAND MAYNE 1996 St Emilion ( 5 bout )|100/150 

188 |Ch LEOVILLE BARTON 1996 St Julien ( 6 bout )|350/400 

189 |Ch RAUZAN SEGLA 1996 Margaux ( 2 bout )|100/150 

190 |Ch L'ARROSEE 1996 St Emilion ( 8 bout )|250/300 

191 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1996 St Emilion ( 5 bout )|200/250 

192 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1996 St Emilion ( 6 bout )|200/250 

193 |Ch GUIRAUD 1er cru 1997 Sauternes ( 3 bout )|100/120 

194 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 1997 Pessac Leognan ( 3 bout )|50/80 

195 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1997 St Emilion ( 7 bout )|200/220 

196 |Chateau BEYCHEVELLE 1997 St Julien N|20/30 

197 |Chateau Les Ormes de Pez St Estèphe N - 1997|10/15 

198 |Chateau ROUMIEU 1997 Sauternes N|10/15 

199 |Chateau BROUSTET 1997 Barsac-Sauternes TLB|10/15 

200 |Chateau LESTAGE 1998 N|10/15 

201 |CLOS DU CIRON 1998 Sauternes N|10/15 

202 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 1998 Pessac Léognan ( 5 bout )|200/250 

203 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 1998 Pessac Léognan ( 5 bout )|200/250 

204 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1998 Grand cru classé St Emilion ( 6 bout )|220/250 

205 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1998 Grand cru classé St Emilion ( 6 bout )|220/250 

206 |Ch LA DOMINIQUE 1998 St Emilion ( 4 bout )|200/250 

207 |Ch LA DOMINIQUE 1998 St Emilion ( 4 bout )|200/250 

208 |Ch PICHON-LONGUEVILLE 1998 Pauillac ( 6 bout )|300/400 

209 |Ch PARSAC 1998 - Côtes de Castillon : 1 bouteille|10/15 

210 |Ch LARTIGUE A VALEYRAC 1999 - Médoc : 1 bouteille|5/10 

211 |GRAND ENCLOS DE RIFFAT 1999 Pomerol et Chateau LES TARDIS 2001 et Chateau 

LAMOTHE BERGERON 2001 cru bourgeois et Chateau SOLEIL 2001 et La Réserve de Grand 

Monteil 2003 (5bout)|20/30 

212 |Ch GRUAUD LAROSE 1999 St Julien ( 6 bout )|200/250 

213 |Ch GRUAUD LAROSE 1999 St Julien ( 6 bout )|200/250 

214 |Ch RAUZAN-GASSIES 1999, 2e cru classé Margaux ( 6 bout )|150/200 

215 |Ch RAUZAN-GASSIES 1999, 2e cru classé Margaux ( 6 bout )|150/200 

216 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1999 Grand cru classé St Emilion ( 6 bout )|200/250 

217 |Ch CANON LA GAFFELIERE 1999 Grand cru classé St Emilion ( 6 bout )|200/250 

218 |Ch DES DEUX - RIVES 2000 (1 bout ) niveau : N|10/15 

219 |MARQUIS D'ALBAN 2000 ( 5 bout numérotées ) niveau : N|20/40 

220 |Ch LES CARMES HAUT-BRION 2000 Pessac Léognan ( 5 bout )|200/220 

221 |Ch LES CARMES HAUT-BRION 2000 Pessac Léognan ( 5 bout )|200/220 

222 |Ch ROUGET 2000 Pomerol ( 6 bout )|150/200 



223 |Ch ROUGET 2000 Pomerol ( 6 bout )|150/200 

224 |Ch GRUAUD LAROSE 2000 grand cru classé St Julien ( 6 bout )|400/450 

225 |Ch GRUAUD LAROSE 2000 St Julien ( 6 bout )|400/450 

226 |Ch GISCOURS 2000 Margaux ( 3 bout )|100/150 

227 |Ch  GISCOURS 2000 Margaux ( 3 bout )|100/150 

228 |Ch GISCOURS 2000 Margaux ( 3 bout )|100/150 

229 |Ch LEOVILLE BARTON 2000 cru classé St Julien ( 3 bout )|200/300 

230 |Ch LEOVILLE BARTON 2000 cru classé St Julien ( 3 bout )|200/300 

231 |Ch LEOVILLE BARTON 2000 cru classé St Julien ( 3 bout )|200/300 

232 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2000 Pessac Léognan ( 6 bout )|200/300 

233 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2000 Pessac Léognan ( 6 bout )|200/300 

234 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2001 Pessac Léognan ( 6 bout ) rouge|300/320 

235 |Ch L' EVANGILE 2001 Pomerol ( 2 bout )|150/200 

236 |COS L'ESTOURNEL 2001 St Estèphe ( 2 bout )|150/160 

237 |Ch RIEUSSEC 1er grand cru classé 2001 Sauternes ( 1 bout )|70/90 

237 A|Ch DE CACH 2001 - Ht Médoc - cuvée Lagrave : 1 bouteille|10/15 

238 |Ch d'YQUEM 2002 Sauternes ( 1 bout )|180/200 

239 |Ch BEAUREGARD 2002 Pomerol ( 3 bout )|50/60 

240 |Ch LAFAURIE PEYRAGUEY 2003 Sauternes ( 6 bout )|180/200 

241 |Ch LE BON PASTEUR 2003 Pomerol ( 6 bout )|200/250 

242 |Ch GAZIN 2004 Pomerol ( 6 bout )|200/250 

243 |Ch LYNCH BAGES 2004 grand cru classé Pauillac ( 3 bout )|200/220 

244 |Ch GISCOURS 2004 grand cru classé Margaux ( 3 bout )|100/120 

245 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2004 blanc Pessac Léognan ( 6 bout )|200/300 

246 |Chateau VIEUX BONNEAU 2004-Chateau de LA CHAPELLE 2004-ROC du BEL AIR 2004-

Chateau FLEUR DE PLAISANCE 2004-Domaine de Cartujac La Gloire du Paysan 2005 (5 

bout.)|20/30 

247 |Chateau LA GRAVIERE 2005 Cotes de Bourg (3bout)|10/20 

248 |Ch ROUGET 2005 Pomerol ( 6 bout )|250/300 

249 |Ch ROUGET 2005 Pomerol ( 6 bout )|250/300 

250 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2005 Pessac Léognan ( 6 bout )|200/300 

251 |Ch GRUAUD LAROSE 2005 St Julien ( 3 bout )|150/200 

252 |Ch LES CARMES HAUT BRION 2005 Pessac Léognan ( 3 bout )|150/200 

253 |Ch LA DOMINIQUE 2005 St Emilion ( 1 magnum )|30/50 

254 |Ch LA DOMINIQUE 2005 St Emilion ( 1 magnum )|30/50 

255 |Ch LA DOMINIQUE 2005 St Emilion ( 1 magnum )|30/50 

256 |Ch SOUTARD 2005 St Emilion ( 5 magnums )|100/200 

257 |Ch RAUZAN GASSIES 2005 Margaux ( 3 magnums )|80/120 

258 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2005 Pessac Léognan ( 3 magnums )|50/100 

259 |Ch LA DOMINIQUE 2006 St Emilion ( 3 magnums )|100/200 

260 |Ch LA DOMINIQUE 2006 St Emilion ( 3 magnums )|100/200 

261 |Ch GRUAUD LAROSE 2006 St Julien ( 3 magnums )|100/150 

262 |Ch PETIT VILLAGE 2006 Pomerol ( 3 magnums )|50/100 

263 |Ch GISCOURS 2006 Margaux ( 3 magnums )|80/120 



264 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2006 Pessac Léognan ( 3 magnums )|80/100 

265 |Ch LA DOMINIQUE 2007 St Emilion ( 3 magnums )|50/100 

266 |Ch LA DOMINIQUE 2007 St Emilion ( 3 magnums )|50/100 

267 |Ch ROUGET 2007 Pomerol ( 3 magnums )|50/100 

268 |Ch ROUGET 2007 Pomerol ( 3 magnums )|50/100 

269 |Ch SMITH HAUT LAFITTE 2007 Pessac Léognan ( 2 magnums )|50/100 

270 |Ch LEOVILLE POYFERRE 2007 St Julien ( 3 magnums )|150/200 

271 |Chateau GRAND MERAIN 2008 Haut Medoc et chateau CASTERA 2009 Cru bourgeois et 

Réserve Agneau Rouge 2009 Baron Philippe de Rothschild (3bout)|10/20 

272 |Baron de Lestac 2009 ( 2 bout ) n° blanc niveau N et Grand Renom 2009 rosé (1 

bout)|5/10 

273 |Chateau CARBONNEAU 2010 Séquoia et Vieux Chateau PALON 2011 (2bout)|10/20 

274 |POUILLY FUISSE  TLB- MACON TLB-MACON supérieur N blanc 1967 Piat (3bout)|20/30 

275 |MOULIN A VENT (3bout)-ST AMOUR (2bout) 1967 Piat N|20/30 

276 |BOURGOGNE Cuvée Elisabeth 1967 ( 3 bout ) niveau : V ( Vidange)|10/20 

277 |MACON-VIRE 1969 ( 1 bout ) + BOURGOGNE 1970 ( 1 bout ) + CHABLIS 1979 ( 1 bout 

) + CHABLIS 1985 ( 1 bout ) niveau : B et V|20/30 

278 |Bourgogne Passetoutgrain 1969 Chandesais ( 1 bout ) niveau Bas + 5 Mercurey 

1975|10/20 

279 |VOLNAY 1970 Mommessin TLB|10/20 

280 |CHAMBOLLE MUSIGNY 1970 Mommessin N|10/20 

281 |POUILLY FUISSE 1970 (2 bout.) et 1971 Mommessin LB (1 bout) blanc|20/30 

282 |NUITS ST GEORGES 1971 Mommessin B (2bout)|20/30 

283 |1972 Bourgogne ( 1 bout ) + HOSPICES NUITS ST GEORGES 1982 ( 1 bout ) + NUITS 

ST GEORGES 1990 ( 1 bout ). Etiquettes abimées Niveau : N et LB|20/30 

284 |HOSPICES DE BEAUNE 1973 Pommard TLB maison Paul Reitz|10/20 

285 |POUILLY FUISSE 1973 Emile Chandesais LB (3bout)|10/20 

286 |MORGON 1974 Mommessin TLB (2bout)|10/20 

287 |PULIGNY MONTRACHET blanc Emile Chandesais B-MERCUREY Mommessin N-CHATEAUNEUF 

DU PAPE LB (3bout sans millésime)|10/15 

288 |MERCUREY 1975 Clos des Barraults ( 4 bout ) niveau Bas|10/20 

288-A / Bourgogne rouge 1976 n° 005716 - Confrérie des Chevaliers du Tastevin, 

domaine B. Serveau et Fils : 10/12 

289 |GEVREY-CHAMBERTIN - Henri RICHARD : 5 bouteilles  1 de 1977 et 4 sans dates 

étiquette déchirée|50/60 

289-A / CHAMBOLLE-MUSIGNY LES MOUREUSES 1978 (TLB) - Domaine Comte Georges de Voguë 

n°000716 : 300/350 

290 |Vosnes Romanée 1982 (1 bouteille): 20/30 

291 |VOSNE ROMANEE Les Orveaux 1984 Mongeard-Mugneret ( 3 bout ) niveau Bas|10/20 

292 |POMMARD 1985 Fournier ( 2 bout ) niveau Normal|10/20 

293 |VOLNAY 1985 ( 5 bout ) P Gerbault niveau Très Légèrement Bas|10/20 

294 |POUILLY FUME 1986 ( 1 bout ) G Mauroy niveau TLB|10/15 

295 |GEVREY-CHAMBERTIN 1986 ( 2 bout ) A Chanceaux niveau N|10/15 

296 |VOLNAY 1987 ( 4 bout ) P Gerbeault niveau N|10/15 

297 |PULIGNY MONTRACHET 1988 N-PULIGNY MONTRACHET 1989 1er cru N-POUILLY FUISSE 

1991 Savour club N (3 bout.)|10/20 



298 |JULIENAS 1988 Pellerin ( 3 bout ) niveau : N et TLB|20/30 

299 |PINOT NOIR - BOURGOGNE 1988 Pellerin ( 4 bout ) niveau : LB|20/30 

300 |MORGON 1988 Pellerin ( 2 bout ) niveau : N|10/20 

301 |MONTHELIE - BICHOT de 1988 : 1 bouteille|10/15 

302 |MONTHELIE - Pinquier-Asselin de 1989 : 1 bouteille|10/20 

303 |VOLNAY 1989 ( 6 bout ) P Gerbeault niveau N|20/30 

304 |VOLNAY 1989 ( 6 bout ) P Gerbeault niveau N et TLB|20/30 

305 |MORGON 1989 Pellerin ( 3 bout ) niveau : N|15/25 

306 |FLEURIE 1989 Pellerin Clos des Moriers ( 3 bout ) niveau : TLB|20/30 

307 |MEURSAULT 1990 (6 bout ) Fournier niveau N et TLB|30/50 

308 |SANTENAY 1990 ( 4 bout ) Ducron Gerbeault niveau TLB et LB|10/20 

309 |MONTHELIE 1990 ( 6 bout ) Ducron Gerbeault niveau TLB|20/30 

310 |CHAMBOLLE - MUSIGNY 1990 Ed. LOISEAU ? ( 2 bout ) étiquettes abimées Niveau : 

N|30/40 

311 |MERCUREY 1991 ( 3 bout ) Michel Jolliot niveau TLB et LB|10/20 

312 |VOLNAY 1991 ( 7 bout ) Monthelie Douhairet niveau N|30/50 

313 |VOLNAY 1991 ( 6 bout ) Monthelie Douhairet niveau N et TLB|30/50 

314 |VOLNAY 1991 ( 9 bout ) Deconclois Guglielmin niveau N|30/50 

315 |BOURGOGNE Chateau de Péronne 1992 Pellerin ( 1 bout ) niveau : N|10/15 

316 |NUITS ST GEORGES 1992 magnum|20/30 

317 |MACON VIRE 1993 ( 3 bout + 1 sans millésime ) niveau LB et B|20/30 

318 |VOLNAY 1er cru 1996 ( 5 bout ) Déconclois Ph niveau N|30/40 

319 |VOLNAY 1er cru 1996 ( 6 bout ) Déconclois Ph niveau N|30/40 

320 |VOLNAY 1 er cru 1996 G.Dougny et fils ( 6 bout )|80/100 

321 |VOLNAY 1 er cru 1996 G.Dougny et fils ( 6 bout )|80/100 

322 |GIVRY 1998 Clos de Mortière G. Dougny et fils ( 6 bout )|20/30 

323 |SAINT AMOUR 1998 et 2003-BEAUNE 2003 (3 bout.)|10/20 

324 |Bourgogne Blanc 2007 ( 1 bout ) Chardonnay nieau N|5/10 

325 |CHIROUBLES 1975 Emile Chandesais TLB|10/15 

326 |GIGONDAS 1977  Le Mas des Collines (7bout ) niveau TLB et B|50/80 

327 |GIGONDAS Le Mas des Collines (7 bout ) ( 1 de 1977, 1 de 1978, 1 de 1979, 1 de 

1981, 2 de 1982, 1 de 1983 ) Jean Gorecki niveau LB et B|20/30 

328 |CHATEAUNEUF DU PAPE 1978 Emile Chandesais TLB (2bout)|20/30 

329 |Chateauneuf-du-Pape 1979 - Chateau des Fines Roches (1 bouteille)|5 

330 |Chateauneuf du Pape 1979 ( 3 bout ) Roger Mayard et fils niveau N et TLB|20/30 

331 |Chateauneuf du Pape 1980 ( 6 bout  ) Roger Mayard et fils niveau TLB|50/60 

332 |Chateauneuf du Pape Vieux Télégraphe ( 6 bout ) ( 1 de 1980 et 5 de 1981 ) 

niveau LB|60/80 

333 |Chateauneuf du Pape Vieux Télégraphe 1981 ( 5 bout ) niveau LB|30/50 

334 |Chateauneuf du Pape Vieux Télégraphe 1983 ( 4 bout ) niveau TLB|20/30 

335 |Chateauneuf du Pape Vieux Télégraphe 1984 ( 4 bout ) niveau N et TLB|20/30 

336 |Chateauneuf du Pape Vieux Télégraphe 1985 ( 3 bout ) ( 2 de 1985, 1 sans 

millésime ) Régis de Taxis niveau LB et B|20/30 

337 |CHATEAUNEUF DU PAPE 1989 Domaine de Bellegrange ( 2 bout ) + MOULIN A VENT 

1991 ( 1 bout ) niveau : LB et B|20/30 



338 |COTE-ROTIE :  La Landonne 1995 ( 1 bout ) E.Guigal|120/150 

339 |COTE-ROTIE 1996 :  La Landonne ( 1 bout ) E.Guigal|120/150 

340 |COTE -ROTIE 1996 : La Mouline ( 1 bout ) E. Guigal|100/120 

341 |COTE-ROTIE 1996 :  La Turque ( 1 bout ) E.Guigal|150/160 

342 |COTE-ROTIE 1997 : La Turque ( 1 bout ) E.Guigal|150/160 

343 |COTE-ROTIE 1997 : La Landonne ( 1 bout ) E. Guigal|180/200 

344 |COTE-ROTIE 1997 : La Landonne ( 1 bout ) E.Guigal|180/200 

345 |COTE-ROTIE 1997 : La Mouline ( 1 bout ) E.Guigal|160/180 

346 |COTE-ROTIE 1997 : La Mouline ( 1 bout ) E.Guigal|160/180 

347 |COTE-ROTIE 1998 : La Landonne ( 1 bout ) E.Guigal|220/250 

348 |COTE-ROTIE 1998 : La Landonne ( 1 bout ) E.Guigal|220/250 

349 |COTE-ROTIE 1998 : La Turque ( 1 bout ) E.Guigal|200/220 

350 |COTE-ROTIE 1998 : La Turque ( 1 bout ) E.Guigal|200/220 

351 |COTE-ROTIE 1998 : La Mouline ( 1 bout ) E.Guigal|200/220 

352 |COTE-ROTIE 1998 : La Mouline ( 1 bout ) E.Guigal|200/220 

353 |COTE-ROTIE 1999 : La Mouline ( 1 bout ) E.Guigal|250/280 

354 |COTE-ROTIE 1999 : La Turque ( 1 bout ) E.Guigal|300/320 

355 |COTE-ROTIE 1999 : La Landonne ( 1 bout ) E.Guigal|300/320 

356 |GIGONDAS 1999 Le Mas des Collines ( 6 bout ) niveau N|50/60 

357 |GIGONDAS 1999 Le Mas des Collines ( 6 bout ) niveau N|50/60 

358 |GIGONDAS 2000 Le Mas des Collines ( 9 bout ) niveau N|50/80 

359 |GIGONDAS 2001 Le Mas des Collines ( 11 bout ) niveau N|80/100 

360 |GIGONDAS 2004 Le Mas des Collines ( 6 bout ) niveau N|30/50 

361 |GIGONDAS 2004 Le Mas des Collines ( 6 bout ) niveau N|30/50 

362 |Cotes du Rhone blanc 2005 Le Mas des Collines ( 6 bout ) Régis de Taxis du 

Poet|30/50 

363 |GIGONDAS 2006 Le Mas des Collines ( 6 bout ) niveau N|30/50 

363 A|GIGONDAS 2006 Le Mas des Collines ( 6 bout ) niveau N|30/50 

364 |RATEAU 2006 Côtes du Rhône Villages ( 1 bout ) + Côtes du Rhône l'Ouvèze ( 2 

bout ) niveau N|10/20 

365 |Côtes du Rhône blanc 2007 Le Mas des Collines ( 6 bout ) Régis de Taxis du 

Poet niveau N|30/50 

366 |Côtes du Rhône blanc 2007 Le Mas des Collines ( 6 bout ) Régis de Taxis du 

Poet niveau N|30/50 

367 |Côtes du Rhône blanc 2007 Le Mas des Collines ( 6 bout ) Régis de Taxis du 

Poet niveau N|30/50 

368 |Cellier des Dauphins 2009 ( 4 bout ) niveau N|20/30 

369 |Cellier des Dauphins 2009 rosé ( 2 bout ) niveau N|10/20 

370 |Cellier des Dauphins 2011 rosé (  4 bout ) niveau N|20/30 

371 |TAVEL : 1 bt de 1966 + 1 bt de 1977 et  2 bouteilles de 1985|5/20 

372 |CAHORS 1983 Côtes d'Olt ( 1 bout ) niveau : LB|5/6 

373 |Ch. Val Joanis. Côtes du Luberon 1987 (1 bouteille)|5 

374 |Ch Les Roques 1990 Cahors Mathusalem ( 6 l )|30/50 

375 |CAHORS 1991 Prince St Didier ( 6 bout ) niveau : TLB et LB|20/25 

376 |CAHORS 1992 Côtes d'Olt ( 6 bout ) niveau : TLB|20/25 



377 |CAHORS 1995 Côtes d'Olt ( 6 bout ) niveau : N et TLB|20/25 

378 |Coffret de 3 bouteilles de Buzet de 1996 , AN 2000 "Collection du Millénaire 

les événements du XXe siècle"|10/20 

379 |CLOS des Cabanes 2003 Bergerac : coffret avec tire-bouchon et 

accessoires|10/15 

380 |Domaine du VIEUX GENEVRIER 2008 et Esprit du Chêne 2008 et chateau PLANEZES 

2010 (3 bout)|10/15 

381 |Les Ormes de Cambras 2011 (3 bout ) Grenache niveau N + 1 demi Domaine du 

TEMBOURET 2006|5/10 

382 |RIESLING 1973 Schlossberg (1 bout)|5/6 

383 |TOKAY 1985 ( 1 bout ) + RIESLING 1985 ( 2 bout ) + MUSCAT 1986 n° 09452 et n° 

09453 ( 2 bout ) niveau N et TLB|20/30 

384 |TOKAY 1988 ( 2 bout ) + RIESLING 1988  ( 2 bout ) + MUSCAT 1998 ( 1 bout ) 

niveau N et TLB|20/30 

385 |GEWURZTRAMINER 1994 Lucien Freyermuth ( 2 bout ) niveau TLB|10/15 

386 |Vin d'Alsace GEWURZTRAMNIER de 1996  (1 bout ) + Faillon Pineau des Charentes 

( 1 bout ) + Champagne Castellane 1 bouteille vide transformée en lampe )|10/20 

387 |SAUMUR 1988 ( 2 bout ) + VOUVRAY 1994 ( 7 bout ) niveau B et LB|10/20 

388 |MUSCADET 1992 Le Master de Donatien Sur Lie ( 3 bout ) niveau : N et TLB|10/15 

389 |CHINON 1992 Domaine Dumont ( 6 bout ) niveau : TLB et LB (usures)|20/30 

390 |MUSCADET 1993 Le Master de Donatien Sur Lie ( 2 bout ) niveau : N|10/15 

391 |COTES D'AUVERGNE 1993 St Verny ( 6 bout ) niveau : N et TLB|10/15 

392 |SANCERRE blanc 1994 ( 1 bout )  + SANCERRE blanc 1995 ( 1 bout ) niveau : 

TLB|10/15 

393 |MENETOU-SALON 1995 : 1 bouteille|5 

394 |MUSCADET 1995 Le Master de Donatien Sur Lie ( 1 bout ) niveau : N|5/10 

395 |MUSCADET 1996 Le Master de Donatien Sur Lie ( 1 bout ) niveau : N|5/10 

396 |4 bouteilles EVIAN 2001-2002-2003-2004 goutte d'eau|5/10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SYLVIE DAGOT SVV n°2002-206 

------------------ Commissaire-priseur habilité ------------------ 
9 Rue Pierre Petit – 03100 MONTLUCON 

Tél : (+33) 04 70 05 11 34 – Fax : (+33) 04 70 05 97 50 

dagot@interencheres.com 

CONDITIONS DE VENTE 
Clôture des ordres le samedi midi / Absentee bids are closed on Saturday’s noon 

Frais/Fees and taxes : 

En sus des enchères. 

Règlement/Payment : 

En espèces jusqu’à 1 000 euros ou par virement bancaire ou carte bancaire ou par chèque avec lettre accréditive 

bancaire accompagnée de 2 pièces d’identité françaises. 

Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. 

Retrait des achats/Extract purchases : 

Se fera sur présentation de la facture acquittée ou de l’attestation du virement. En cas de paiement par chèque non 

garanti, la délivrance des objets sera différée jusqu’à l’encaissement dudit chèque (3 semaines). 
 

Emballages + frais d’envoi à la charge de l’acheteur/Packaging + delivery price are charged to the buyer. 
 

 

Vente du     

Nom et prénom   

Adresse   

Téléphones / Mail   

  Copies à fournir : RIB et Pièces d'identité 
 

NUMERO DU LOT DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Enchères téléphoniques possibles à partir de 200€ d’estimation/Auctions by phone authorised starting from 200€ 
 

Après avoir pris connaissance des conditions de ventes, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites 

indiquées en euros, les lots que j’ai désigné ci-dessus (les limites ne comprenant pas les frais légaux, voir conditions de vente). 

I have read terms of sale and agree to able by them. I grant you permission to purchase on my behalf the items within limits indicated in euros 

(these limits do not include fees and taxes, see terms of sale). 

SIGNATURE 

 

mailto:dagot@interencheres.com

